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Pressemitteilung:

Neuer AStA der Universität Siegen gewählt

Mit Beschluss des Studierendenparlaments vom 25.04.2012 wurde ein neuer AStA an der Unversität Siegen gewählt. Getragen wird er von der Juso-Hochschulgruppe. Als neuer Vorsitzender wurde der bisherige Referent für externe Kooperation, Bastian Hirsch gewählt. Eines der Hauptziele des neugewählten AStA stellt die Verbesserung der Verkehrssituation am Haardter Berg zur Universität dar, welche sich bereits in der Umsetzung befindet.

„Es muss unser wichtigstes Anliegen sein, dass die Interessen der Studierenden nicht nur adäquat vertreten, sondern Konzepte auch zeitnah umgesetzt werden“, betonte hierbei Bastian Hirsch.

„Wir wollen durch eine Vielzahl an politischen und kulturellen Veranstaltungen zukünftig konkreter Einfluss auf das politische Geschehen lokal als auch überregional nehmen“, ergänzte der neugewählte Referent für akademische Belange, Julian Hopmann.

Presse- & Öffentlichkeitsreferent Rouven Soyka betonte: „ Wir dürfen unsere Arbeit nicht nur auf den Campus beschränken, sondern müssen auch studentische Belange im gesamten Stadbereich vertreten. Dies funktioniert nur durch eine gute Zusammenarbeit mit den lokalen Medien und einer erhöhten Presenz in der Presse.“
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