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Pressemitteilung:

Sommerfest der Verfassten Studierendenschaft ein voller Erfolg“

Bei gutem Wetter und strahlendem Sonnenschein fand am gestrigen Dienstag das jährliche Sommerfest der Verfassten Studierendenschaft auf der Bistro-Wiese an der Universität statt. Eingeladen waren alle Studierenden um sich dort über die Arbeit der Verfassten Studierendenschaft und der einzelnen studentischen Initiativen sowie der autonomen Referate zu informieren.

Diese stellten dort mit vielen Aktionen den Interessierten ihre Arbeit und Projekte vor. So sendete unter anderem der studentische Radiosender Campus 92.1 live von der Bistro-Wiese und sorgte nebenbei für die musikalische Untermalung der Veranstaltung. Auch die vom AStA organisierte Bullriding-Anlage ließ als kleine Abwechslung keine Langeweile aufkommen.

Musikalisches Highlight des Nachmittags stellte der Auftritt der jungen Siegener Band „George Vader and the Dark Side“ die dem Publikum ihren Mix aus Folk- und Pop-Elementen zum Besten gaben. „Ich bin froh, dass alles reibungslos geklappt hat und bedanke mich noch einmal bei allen Helfern, den Initiativen und autonomen Referaten die das Sommerfest erst ermöglicht haben“, betonte AStA-Referentin Verena Meis, die Leiterin der Organisationsgruppe. 

„Veranstaltungen wie diese zeigen wie Vielfältigkeit die Möglichkeiten für Studierende sind sich an der Uni zu verwirklichen und aktiv das Leben an der Uni mitzuprägen,“ ergänzte Bastian Hirsch, Vorsitzender des AStA
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