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Pressemitteilung:

Verkehrsprojekt abgeschlossen  - Ab dem neuen Semester  verändertes Bussystem an der Universität


Mit Beschluss der letzten Kreistagssitzung vom 22.06.2012 wurde die ÖPNV-Neugliederung für den Universitätsverkehr verabschiedet und damit der Nahverkehrsplan dementsprechend abgeändert. Zum kommenden Wintersemester 2012/13 soll dann der sogenannte Hochschulexpress eingeführt werden. Diese Schnellbuslinie wird dann die Studierenden ohne Umwege direkt vom Siegener und Weidenauer ZOB zur Universität befördern. 

Zwei neue Bushaltestellen sollen dann für das veränderte Linienkonzept eingeführt. Diese werden oberhalb des Bibliothek-Parkplatzes am Adolf-Reichwein Campus und oberhalb des Weidenauer Friedhofes entstehen. Ab dem neuem Semester können dann das AVZ und der Adolf-Reichwein-Campus getrennt angefahren werden.

„Dieses neue Konzept der Linienführung könnte die bisherigen Probleme der Bussituation enorm entspannen und eine Entzerrung besonders zu den Stoßzeiten herbeiführen,“ bestätigte der AStA-Vorsitzende Bastian Hirsch.

„Ohne die Neugliederung des Nahverkehrsplans ist eine Beförderung der Studierenden an die Universität eine Unzumutbarkeit und in keinster Weise annehmbar,“ fand Christian Münker, AStA-Finanzreferent, klare Worte für die bisherige Situation.
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